
 

 

 
1) Aeberhardt,F.: Beiträge zur Histologie und Histogenese der Unterkieferdrüse. (Gl. mandibularis)von Hund und 

Katze(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 40)1936. S. 558-585. m. 16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7680}  4,49 €  

2) Allcock,James: Kurzgefaßte Hundekunde. Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. Stuttgart. Wien. 1982. 131 S. m. 17 
Zeichn. von Mike Morris. lack. Pp.-2). ISBN: 3275007971.   {zz3H996}  10 €  

3) Bacchella,Adriano: Ich,der Hund. Sonderausgabe für Weltbild Vlg. Augsburg. 1994. Ca. 100 S. quart. Quadr. (Na.) 
lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3893509909.   {AD3220}  11 €  

4) Bannenberg,Freda: Fips der Wunderdackel. Eine lustige Hundegeschichte für Mädel. Neuer Jugendschriften Vlg. 
Hannover. 1964. 60 S. m. Zeichn. von Ditz von Schneidewind. lack. Pp.-2).    {2D3134}  19,5 €  

5) Bardeleben,Christa v.: Airdaleterrier. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. Vlgsgesell.R. 
Müller. Köln. 1982. 103 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 
3481267215.   {2D4297}  12 €  

6) Bardeleben,Christa von: Airedaleterrier. 4. neu bearb. Aufl. Parey Verlag. Hamburg. Berlin. 1990.102 S. m. 51 
Abb.,davon 9 farbig. (wasserrandig). Kt.-3).    {2E2277}  8,18 €  

7) Bargatzky,Walter:  Mein Pudel Katja. Koehler Vlg. Stgt. 1952. 86 S. Ln-2)(Fleck auf dem Einband)!.    {3CK1518} 
 5 €  

8) Beck, Myron (Hsg.): Hunde-Glück. Zauberhafte Bilder und unvergeßliche Geschichten vom treuesten Freund des 
Menschen. Vlg. Kaiser. 1990. 96 S. gr8. m. zahlr. farb. Fotos von Marion Beck.  Pp. -2). ISBN: 37043 12304.   
{zz3F433}  6,5 €  

9) Benech,Jean Emile: Jagdhunde. Ein Bildbuch.Fretz&Wasmuth Verlag.Zürich/Stuttgart.1964.168 
S.quart.m.zahlr.s./w.Abb.Ln.m.U.-2).    {AD2718}  30,68 €  

10) Bentz,Hans G.: Alle lieben Peter.Roman eines Hundes. 11.-30.Tsd. 318 S. m. zahlr. Abbildungen auf Tafeln.. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1956. Guter Zustand. Halbleder mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK6250}  5 €  

11) Bentz,Hans G.: Tommy und andere Tiergeschichten. Mohn Vlg. Gütersloh. 1964. 206 S. (St.). Pp.-2)Bibl..    
{3K3033}  5 €  

12) Berndt,Carl:  Der Nächste bitte ...Aus der Sprechstunde eines Tierarztes. Kosmos. Franckh'sche 
Verlagshandlung.  145 S. 20 Bildern nach Zeichnungen von Hans Kuhn).. Kosmos. Stuttgart. 1939. Ausreichend. 
Leinen. (Na.)(Einband fleckig).   {3K3381}  9,2 €  

13) Beuttler,Susan: Der Yorkshireterrier. Aufzucht-Haltung-Pflege-Ausbildung.Kosmos-
Hundebibliothek.Franckh'sche Verlagshandlung.Stuttgart.1977.57 S.m.4 Farbfotos auf 2 Tafeln und 6 Zeichn.im 
Text.Kt.-2).    {2D1721}  7,16 €  

14) Beuttler,Susan: Der Yorkshireterrier. Aufzucht-Haltung-Pflege-Ausbildung. Kosmos-Hundebibliothek. 2. Auflage. 
7. -10. Tsd. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1979. 57 S. m. 4 Farbfotos auf 2 Tafeln und 6 Zeichn. im Text. 
Kt. -2).    {AK4064}  7,16 €  

 

 

 Versandantiquariat  
Robert A. Mueller Nachf.  

∗ gegründet 1950 ∗ Inh. Herbert Mueller * 

D-30916 Isernhagen  
Bothfelder Str. 11 

Tel.:0511 / 61 40 70 

Antiquariats-Angebot Nr. 708  
 

Hunde 
 

Erhaltungszustands-Abkürzungen:  1)= Tadellos,  2)= gut erhalten,  3)= mit leichten 
Gebrauchsspuren,  4)= mit stärkeren Gebrauchsspuren,  Na.= Name auf Titelblatt,  (St.)= Stempel,  
U.= Unterstreichungen,  (oJ.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit 
Stempel und Rückennummer (evtl. in Folie eingeschweißt).  
Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel 
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden können, wird dieser automatisch nachgeliefert. 
Benachrichtigung über verkaufte Titel nur auf Wunsch ! -  2007  - 

> Fax 0511 / 61 40 75 <  > E-Mail amueller@hannover .sgh-net.de < 
 

 

 



Antiquariatsangebot Nr. 708  - 2 - 

 

15) Bohn,G.: Krankheiten des Jagdgebrauchshundes unter Berücksichtigung seiner. Aufzucht, Haltung und 
Pflege.J.Neumann Vlg.Neudamm.1938.72 S.m.16 Abb.i.T.kt-2/3).    {2D818}  12,27 €  

16) Borland,Hal:  Der Hund,der bei uns blieb. Die Lebensgeschichte eines Hundes, der sich vom Streuner zu einem 
recht eigenwilligen, aber treuen Hausgenossen entwickelte. 196 S.. A.Müller. Rüschlikon-Zürich. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3582}  5 €  

17) Boxer-Club de France: Le Boxer. 3.Edition.Crepin-Leblond&Cie.Paris.1956.247 S.m.s/w.Tafeln.Kt.-2).    
{2K1517}  19,43 €  

18) Büchner,Gisela+Erich: Der Chow-Chow. Kurzhaar-und Langhaar-Chow-Chow. Verlagsgesell. R. Müller. Köln-
Braunsfeld. 1984. 104 S. m. Abb.. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3481261624.   {3P82}  7 €  

19) Büchner,Gisela+Erich: Der Chow-Chow. Kurzhaar-und Langhaar-Chow-Chow. 4. überarb. Aufl. Parey Verlag. 
Hamburg. Berlin. 1993. 98 S. m. 36 Abb.,davon 4 farbig. Kt.-4) stark wasserwellig.    {2E2278}  8,18 €  

20) Bürger,Manfred:  Lexikon der Hundehaltung. Edtion.Lpzg.1988.456 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-1). ISBN: 
3361002532.   {AB915}  23 €  

21) Busack, Walther: Hunderassen. Eine Auswahl der bekanntesten Hunderassen in Wort und Bild (Lehrmeister-
Bücherei Nr. 1062) Vlg. A. Philler. Minden. 93 S. m. zahlr. Abb. Kt.- 2).    {3K1835}  7,67 €  

22) Busack,Walter: Das neue Hundebuch. Das Wichtigste von neuzeitlichen Hunderassen, ihre Ernährung, Pflege, 
Abrichtung.Falken-Verlag, Bln.(o.J.)71 S.mit 29 Abb., kt-2).    {AA3600}  7,16 €  

23) Busack,Walter: Das neue Hundebuch.Rassen-Aufzucht-Pflege. Falken-Verlag 
GmbH.Niedernhausen.1986.112+16 S.m.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Kt.-2).    {2E1779}  4,49 €  

24) Busack,Walther: Der Deutsche Pudel.Abstimmung,Aufzucht und Haltung. (Lehrmeister-Bücherei 
Nr.505)Vlg.A.Philler.Minden.(o.J.)48 S.m.9 Abb.a.Kunstdrucktaf.+11 Abb.i.T.Kt.-2).    {2K497}  5,11 €  

25) Busack,Walther: Ernährung und Pflege des Hundes. 2.Auflg.Vlg.Hundewelt E.Osthoff&Co, Bln.(oJ)80 S.m.22 
Abb.St.(kt-3).    {AE304}  7,67 €  

26) Colmar,Walter:  Die Terrierrassen. Lehrmeister-Bücherei Nr. 504. Philler Verlag. Minden. (o.J.). 93 S. m. 21 Fotos 
auf Kunstdrucktafeln und 1 Abb. i.T. Kt.-2).    {2S149}  6,14 €  

27) Conrads,Dieter: Hunde a-z. Das Leselexikon für alle Hundefreunde. Scheider. Mü. Wien. 1978. 283 S. m. zahlr. 
z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln.  lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3505078298.   {3BK564}  8 €  

28) Dachshund,Der: 13.Jahrgang 1958/59.Heft 1 1958 bis Heft 12 1959 und Beilage zu den. Heften.Deutscher 
Teckelklub.Duisburg.Selbstverlag.284+196 S.+ca.100 S.Beilagen.m.Textabb.Ln.-2)Bild vom Einband.    {2D1254} 40,9 €  

29) Dellbrügge,Klaus Friedrich-Wilhelm:  Die Arterien des weiblichen Geschlechtsapparates vom Hunde. (S. A. 
Morpholog. Jb. 85)1940. S. 30-48. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA500}  6,14 €  

30) Denlinger,Milo G.: The Complete Saint Bernard. Bailey Bros.&Swinfen Ltd.London.1952.128 
S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.Ln.-3).    {AG1917}  30,68 €  

31) Denlinger,Milo+A.Heim+H.H.Hubble+weitere: The New Complete Saint Bernard. Fourth Edition.Howell Book 
House Inc.New York.1974.224 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.Ln.-2).    {AG1918}  19,43 €  

32) Der Jagdspaniel: Festschrift zum 75jährigen Jubiläum des Jagdspaniel-Klub e.V.. J. Beyer Vlg. Hollfeld. 1982. 
216 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)bild vom Einband.    {3BK687}  10 €  

33) Deutscher Teckelklub e.V.(Hsg.): Teckel-Stammbuch Band 79.1969. 80 Jahre Deutscher Teckelklub 
e.V.Duisburg.1176+454 S.m.s/w.Tafeln.Ln.-2).    {2F2073}  61,36 €  

34) Deutscher Windhundzucht-u.Rennverband e.V.1892: Deutsches Windhundzuchtbuch.Band XXVII mit 
Eintragungen der. Jahre 1974-1975.Windhunde in der Gegenwart.Duisburg.1976.397 S.m.zahlr.Abb.auf 
Tafeln.(Na.)Kunstld.-2).    {2D1134}  46,02 €  

35) Deutsches Kartell für Hundewesen(DKH): Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XXIX(414001-
428000). Eintragungsjahr 1931 und Gebrauchshundeliste Nr. XII von 55 S. Geführt vom Verein für deutsche 
Schäferhunde (SV). Berlin. Selbstvlg. 1932. XIX. 566 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (braunfleckig)(Ecken bestossen). 
illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2016}  80 €  

36) Deutsches Kartell für Hundewesen(DKH): Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XXVI(370001-
385000). Eintragungsjahr 1928. Geführt vom Verein für deutsche Schäferhunde (SV). Berlin. Selbstvlg. 1932. XLVII. 
594 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (braunfleckig)(Ecken bestossen)(Einband fleckig)(Rü ca. 2 cm eingerissen). 
illustrierter Originaleinband. Hln.-3).    {3E2017}  80 €  

37) Deutsches Kartell für Hundewesen(DKH): Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XXVII(385001-
400000). Eintragungsjahr 1929. Geführt vom Verein für deutsche Schäferhunde (SV). Berlin. Selbstvlg. 1930. XXIII. 
592 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (braunfleckig)(Ecken bestossen). illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    
{3E2014}  80 €  

38) Dolbin,B.F.: Hunde. Vorwort von Alfred Polgar. 6.-10. Tsd. Stuffer Vlg. Berlin. 1929. 114 S. m. zahlr. 
Illustrationen. Hln.-2).    {3CK2767}  12 €  

39) Dräger,Kurt:  Über die Sinus columnae vertebralis des Hundes und ihre Verbindungen. zu Venen der 
Nachbarschaft(S. A. Moprholog. Jb. 80)1937. S. 579-598. m. 7 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11744} 4,49 €  

40) Dziallas,Paul: Untersuchungen über die Arterien der Diploe. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 57. Bd. , H. 
4)1951. S. 580-589. m. 10 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9309}  3,47 €  
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41) Eggerts,Hans: Der kleine Münsterländer Vorstehhund. J. Neumann-Neudamm, M. 2. A. 1978. , 80 S. u. 16 Tafeln 
m. zahlr. Fot. , lack. Pp. -1).    {2K555}  7,67 €  

42) Ehrgott,Hellmuth:  Der Hund.Dein Jagdgefährte. Hsg. Deutscher Jagdschutz-Verband e.V.Bonn.PINX Vlg. 1970. 
ca.100 S. quer. m. zahlr. farb. Abb. kt.-2).    {2E2226}  8 €  

43) Eirund,Gerd:  Bouvier des Flandres. 2. neu bearb. Aufl.. 92 S. m. 62 Abb.,davon 7 farb.. Parey Verlag. Hamburg. 
Berlin. 1991. Ausreichend. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E2256}  8,18 €  

44) Eiserhardt,Hermann: Die Führung des Jagdhundes im Feld,am Wasser und im Wald.. Ein Leitfaden für die 
Erziehung des Jagdhundes zum vielseitigen Gebrauchshund. Vlg. P. Parey. Hbg. 1953. 111 S. m. 9 Abb. Ln. m. U. -
2).    {AS170}  12 €  

45) Engelmann,Fritz: Der Dachshund. Geschichte, Kennzeichen, Zucht und Verwendung zur 
Jagd.Vlg.Neumann.Neudamm.1924.360 S.m.251 Abb.+3 farb.Taf.Pp.m.U.-2).    {Y2C648}  127,82 €  

46) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Gebrauchshundliste Nr.XVI. Verzeichnis der zur Führung eines 
Gebrauchshundkennzeichens berechtigten und im Reichszuchtbuch, Abt. deutsche Schäferhunde eingetragenen 
Schäferhunde, die das Kennzeichen im Jahre 1935 zugesprochen erhielten. Zuchtbuchamt der Fachschaft im 
Reichsverband für das Deutsche Hundewesen (RDH). 197 S. gr.8. (braunfleckig)(Einband fleckig). kt.-3)Bild vom 
Einband.    {3E2028}  38 €  

47) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Gebrauchshundliste Nr.XVIII. Verzeichnis der zur Führung eines 
Gebrauchshundkennzeichens berechtigten und im Reichszuchtbuch, Abt. deutsche Schäferhunde eingetragenen 
Schäferhunde, die das Kennzeichen im Jahre 1937 zugesprochen erhielten. Zuchtbuchamt der Fachschaft im 
Reichsverband für das Deutsche Hundewesen (RDH). 229 S. gr.8. (braunfleckig)(Einband fleckig). kt.-3).    {3E2030} 
 40 €  

48) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.13.Band.Ankörung Herbst 1934. 
Reichsgruppe Deutsches Hundewesen (RDH). Eigenvlg. Berlin. 1935. XV. 336 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (etwas 
braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3E2010}  50 €  

49) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.14.Band.Ankörung Herbst 1935. 
Reichsgruppe Deutsches Hundewesen (RDH). Eigenvlg. Berlin. 1936. XV. 300 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (etwas 
braunfleckig)(Einband etwas fleckig)(Rü etwas eingerissen). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2008}  50 €  

50) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.15.Band.Ankörung Herbst 1936. 
Reichsgruppe Deutsches Hundewesen (RDH). Eigenvlg. Berlin. 1937. XVI. 306 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (etwas 
braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2009}  50 €  

51) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.16.Band.Ankörung Herbst 1937. 
Reichsgruppe Deutsches Hundewesen (RDH). Eigenvlg. Berlin. 1938. XIV. 324 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (etwas 
braunfleckig)(Einband etwas fleckig)(Rü etwas eingerissen). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2007}  50 €  

52) Fachschaft für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.17.Band.Ankörung Herbst 1938. 
Reichsgruppe Deutsches Hundewesen (RDH). Eigenvlg. Berlin. 1939. XIV. 324 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (etwas 
braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2006}  50 €  

53) Fachschaft für Foxterrier(Hsg.): Deutsches Foxterrier-Stammbuch.. Zuchtregister/Inhaber von 
Leistungskennzeichen.Band XXIX Nr.47351-53500. L+465 S.. 1934. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   
{2L168}  30,68 €  

54) Fachschaft für Foxterrier(im RDH):  Deutsches Foxterrier-Zuchtbuch.Band XXXI.Nr.60701-68000. 
Reichsverband für das Deutsche Hundewesen.Eigenverlag.Zwickau.1936.LXVI.629 S.gr.8.Pp.-2).    {AA5248}  40,9 €  

55) Fechler,Christel: Berner Sennenhunde. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. 9.-13.Tsd. 
Vlgsgesellschaft Rudolf Müller. Köln-Braunsfeld. 1985. 104 S. m. zahlr. Abb.einige davon farb. kt.-2). ISBN: 
3481264712.   {2F2906}  5 €  

56) Fehringer, Otto: Unser Hund. Vlg.D.Reimer,  Bln.(o.J.).186 S.gr8.m.zahlr.Fotos a.48 Taf.und Textabb.Ln-
3)Titelblatt fehlt.Rü lose.    {2P778}  9,2 €  

57) Fehringer,Otto: Das neue Hundebuch. Reimer Verlag.Berlin.1954.144 S.gr.8.m.4 farb.Rassetafeln und 178 Bildern 
im Text und auf 48 Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2D847}  12,27 €  

58) Feustel,Günther: Tschurek.Eine Tiergeschichte aus Lappland. 2. Aufl. Altberliner Vlg. 1979. 95 S. gr.8. m. zahlr. 
Illustrationen. Pp.-2).    {AM2578}  8 €  

59) Fiedelmeier, Leni: Spaniels  - Alles über Aufzucht, Pflege, Ernährung und Krankheiten mit. Sonderteil: Spaniel 
verstehen lernen  Gräfe und Unzer Vlg. München 1984. 70 S. m. zahlr. Tafeln und Abb.  Pp.-2).    {3E1173}  5 €  

60) Fiedelmeier,Leni: Der Familienhund.Aufzucht, Pflege,Erziehung. Lehrmeister Bücherei Nr. 515. Philler Vlg. 
München. (o.J.). ca. 1974. 160 S. m. 30 Fotos auf Tafeln. Kt-2). ISBN: 3790705152.   {AK4688}  6 €  

61) Fink,Alois:  Der Cockerspaniel. Lehrmeister-Bücherei Nr.507. Philler Verlag.Minden.  1976. 78 S. m. 13 Fotos auf 
Kunstdrucktafeln und 1 Textabb. Kt.-2). ISBN: 3790705071.   {2S148}  4,49 €  

62) Fink,Alois:  Der Cockerspaniel. Lehrmeister-Bücherei Nr.507.Philler Verlag.Minden.1972.79 S.m.13 Fotos auf 
Kunstdrucktafeln und 1 Textabb.Kt.-2).    {2K1393}  4,49 €  

63) Fink,Alois:  Der Cockerspaniel(Lehrmeister-Bücherie Nr.507). Vlg.A.Philler.Minden.1981.78 S.m.13 Fotos 
a.Kunstdruckseiten.1lose Seite.Kt.-2).    {2K998}  5,11 €  

64) Fink,Aloys: Alles über Hunde.Olten(Schweizer Buchzentrum)1973.176 S.m.27 Fot.+8 Fa. rbtafeln, kt. -1).    
{R21421}  7,16 €  
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65) Fischer-Trammingen,M.v.: Der Cockerspaniel(Lehrmeister-Bücherei Nr.507). Vlg. A. Philler. Minden. (o. J. 
)72+8 S. m. 14 Abb. i. T. +30 Fotos a. Kunstdrucks. Kt. -2).    {R22138/3}  6,14 €  

66) Fleuron, Svend: Schnipp Fidelius Adelzahn. Roman eines Dackels. Vlg. E. Diederichs Jena o. J. 204 S. Hln. -2).    
{AO190}  8,18 €  

67) Fleuron,Svend: Flax Ädilius. Das Leben eines Schäferhundes. Vlg. Eugen Diederichs Jena  1941. 21.-30. Tsd. 189 
S. Ln.  -2/3).    {3CK1521}  8 €  

68) Fleuron,Svend: Flax Ädilius.Das Leben eines Schäferhundes. Diederichs Vlg.  Jena 1941. 191 S. Ln-1).    
{R13653}  7,16 €  

69) Fleuron,Svend: Flax Ädilius.Das Leben eines Schäferhundes. Vlg.E.Diederichs.1953.181 
S.gr8.m.Aufnahmen.Ln.m.U.-2)Bild vom Umschlag.    {AA176}  9 €  

70) Fleuron,Svend: Hunde Begleiter des Menschen. Inhalt:Schnipp Fidelius Adelzahn (die Geschichte eines Dackels). 
Flax Ädilius (das Leben eines Schäferhundes). Kiekbusch (die Geschichte eines Stöberhundes). 1. Aufl. Diederichs 
Vlg. Düsseldorf. 1968. 406 S. m. s/w. Tafeln. (Na.). Ln.-1/2).    {3K3244}  12 €  

71) Fleuron,Svend: Kiekbusch.Die Geschichte eines Stöberhundes. 13.-14. Tsd. Diederichs Vlg. Düsseldorf. Köln. 
1956. 187 S. Ln.m.U.-2).    {3K2939}  8,5 €  

72) Fleuron,Svend: Schnipp Fedelius Adelzahn. Vlg. E. Diederichs. Jena. (o. J. )61. -70. Tsd. 213 S. Ln. -2).    
{R27152}  7,67 €  

73) Fleuron,Svend: Schnipp Fidelius Adelzahn. Geschichte eines Dackels. Vlg. Diederichs. Dü. 1951. 100. - 107. Tsd. 
181 S. Ln. m. U. - 3).    {3L13}  6 €  

74) Fleuron,Svend: Schnipp Fidelius Adelzahn. Geschichte eines Dackels. Eugen Diederichs Vlg. 1958.184.T-
190.Taus., 171 S. , Ln. m. U.-2).    {AE910}  10,23 €  

75) Fleuron,Svend: Schnipp Fidelius Adelzahn.Geschichte eines Dackels. E. Diederichs Vlg. Jena. 1940. 101. -110. 
Tsd. 212 S. (Einband leicht fleckig). Ln. -2/3).    {3K2943}  6,5 €  

76) Gast,Lise: Hundsviech geliebtes.Roman. Prisma Verlag.Gütersloh.1983.191 S.Ln.m.U.-2).    {2K2196}  8,18 €  
77) Geary,Michael: Hunde. Alles über Verhalten, Zucht und Pflege. Bekannte und weniger bekannte Rassen. Delphin 

Vlg. Mü. 1979. 192 S. gr8. m. 400z. T. farb. Fotos. Pp. m. U. -1/2). ISBN: 3773550413.   {AS2038}  19,43 €  
78) Gendrich,Goede: Silbergrauer Satan. Die Zeit mit dir, mein Rauhbauz.. 4.Aufl. mit Angabe der Pseudonyme, die 

der Verfasser in den ersten 3.Auflagen benutzt hat. 172.S. Das Werk illustrierte Hannes Liederley. Bild vom Einband.. 
ISBN: 3788804513. Neumann-Neudamm. Melsungen. 1994. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2K3253}  10 €  

79) Gibbon,David: Hunde. Schöne Welt in Farben. Hsg. von Ted Smart. Colour Library International Ltd. New Malden. 
1976. 64 S. Quart. m. 79 Farbfotos. (Einband fleckig). Pp.-2/3).    {3G1599}  4 €  

80) Gill,Joan: Golden Retrievers. W.&G.Foyle Ltd. London. Reprinted 1975. 92 S. m. s/w. Tafeln. Pp.-2), englisch.    
{2S65}  7,67 €  

81) Gorny,Hein (Text Graf,Baudissin,Wolf): Ein Hundebuch. Bruckmann, Vlg, Mü, 3.Aufl.1956.120 S.Quart.m.80 
Abb.Ln.m.U-2).    {AU2009}  10,23 €  

82) Grassi, Rodolfo: Yorkshire Terrier. Vlg. Moewig. 1990. 83 S. m. zahlr. farb. Abb./Fotos Pp. -2/3).    {3F246}  5,5 €  
83) Grenfell,Wilfred Thomason: A Labrador Doctor.The Autobiography of Wilfred Tho mason Grenfell. Houghton 

Mifflin Comp. Boston. New York. 1942. 441 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Ln.-2/3). Sprache: englisch   
{3H1036}  20 €  

84) Griffiths,Helen:  Leon - Die Geschichte eines Hundes. Ueberreuter Bücherei. Vlg. C. Ueberreuter. Wien. 
Heidelberg. 1967.  141 S. illustr. (Beiss- und Kratzstellen auf den letzten Seiten)(St.) laminiertes Ln.-2/3)Bibl. Bild 
vom Einband.    {3BK468}  15 €  

85) Gross,Alice: Das Bilderbuch der Hunde. The Picture Book of Dogs. Fotos und Text zu sehr vielen Hunderassen. 
Landbuch - Vlg. Hannover 1967. 499 S. m. zahlr. z.Teil farb.Tafeln  Ln.-2)englisch und deutscher Text.    {3F1161} 20 €  

86) Groß,Alice: Der brauchbare Jagdhund. 3. Aufl. Landbuch Vlg. Hannover. 1975. 107 S. m. 63 Fotos. (wenige 
Textanmerk. blau, gelb). lack. Pp.-2). ISBN: 3784201474.   {3CK2806}  7 €  

87) Guckel,Horst: Hundezucht in Wort und Bild. Vlg. Sport u. Technik. Bln. 1956. 191 S. m. zahlr. Abb. (einige 
Textanstreich. In Bleistift)(Einband etwas fleckig). Ln. -2/3)Bild vom Einband.    {3P83}  8 €  

88) Gutschow,Gisela: Der West Highland White Terrier. Die 50 wichtigsten Fragen - vom Experten beantwortet. 1. 
Aufl. Müller Rüschlikon Vlg. 2003. 96 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt.-2). ISBN: 3275-014676.   {3L2517}  8 €  

89) Harant,Wilhelm:  Unser Kamerad Hund. 4.erw.Auflage.Tierschutzverlag München.1959.206 S.m.s/w.Tafeln und 
Textabb.(St.)Kt.-2).    {2B1902}  9,2 €  

90) Harries,Brigitte:  Mein Öko-Hund. Umweltbewußte Hundehaltung. Franckh-Kosmos Verlags GmbH. Stuttgart. 
1993. 72 S. m. 34 teils mehrteiligen Cartoons und 1 Plakette von Jan P. Schniebel sowie 19 Farbaufnahmen auf 
Tafeln. Kt.-2).    {AF1751}  5,11 €  

91) Harries,Brigitte:  Mein Öko-Hund Umweltbewußte Hundehaltung. Franckh-Kosmos Verlag Stuttgart 1993. 72 S. 
19 Farbabb. und 34 mehrteil.Cartoonsabb. Kt.-2)je.    {2F2476}  8,18 €  

92) Hausmann,G.+R.Pflug: Filofarm.Zehn Hunde.Rassemerkmale,Haltung und Pflege. (o.J.)26 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {2A396}  5,11 €  
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93) Hecker,Heinrich: Der Deutsche Wachtelhunde.Rassemerkmale,Haltung,Zucht,. Führung und Prüfung. Vlg. P. 
Parey. Hbg. 1990. 143 S. gr8. m. 82 Abb. davon 10 farb. Kt. -1).    {2P1177}  7,67 €  

94) Heder,Franz: Wie ich meine Hunde dressierte. 4.Auflg.Vlg.J, Neumann, Neudamm(oJ, ca.1920)118 S.m.25 
Abb.(kt-2).    {AE835}  24,54 €  

95) Hegendorf: Der Gebrauchshund,seine Erziehung und Dressur. 4. Aufl. Parey Vlg. Bln. 1924. S. XII. +336 S. m. 
75 Abb. i. T. nach Zeichng. v. W. Arnold. Ln. -3).    {AT831}  30,68 €  

96) Hegendorf: Der Gebrauchshund. Eine Anleitung für Zucht und Abrichtung. 11. neubearb. Aufl. v. Herm. 
Eiserhardt. Parey Vlg. 1968. 175 S. gr8 m. 37 Abb. i. T. Ln. m. U. -1/2)Bild vom Einband.    {R33023}  10 €  

97) Heger,Anna-Maria: Hunde-Rassen-Erziehung-Pflege. Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH.Köln.1981.296 
S.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.(U.rot).Kt.-2).    {2D1864}  10,23 €  

98) Heidrich,Ingeborg: Meine Hunde - meine Freunde. Union Vlg.Stgt.1970.99 
S.gr8.m.zahlr.Abb.+Zeichnungen.Pp.m.U.-1/2)Bild vom Inhalt. ISBN: 3800253364.   {AA4}  7,6 €  

99) Heimtierbibliothek:  Dein Schäferhund. Kapust Verlag GmbH.Bremen.(o.J.)32 S.m.zahlr.farb.Tafeln und 
Textabb.Kt.-2).    {2D1269}  4,49 €  

100) Heinecke,Rudolf: Barry der Wolfshund. Fischer Verlag. Göttingen. (o.J.). ca. 1960. 62 S. m. zahlr. Zeichn. Pp. m. 
Leinenrücken-2).    {2E2876}  7,5 €  

101) Helbig,Leo: Der Boxer. Abstammung,Aufzucht und Haltung. (Lehrmeister Bücherei 503)1965.71 S.m.13 
Schwarzweißfotos a.Taf.+2 Abb.i.T.Kt.-2). ISBN: 3790705039.   {AK4677}  6,14 €  

102) Helbig,Leo: Der Boxer.Abstammung,Aufzucht und Haltung. 1971. 64 S. m. 13 Fotos a. Kunstdrucktaf. Kt. -2).    
{AK2659}  4,49 €  

103) Helbig,Leo: Der Boxer.Abstammung,Aufzucht und Haltung(Lehrmeister Bücherei 503). 
Vlg.A.Philler.Minden.1984.64 S.m.13 Schwarzweißfotos a.Taf.+2 Abb.i.T.Kt.-2). ISBN: 3790705039.   {AK2938} 4,49 €  

104) Helbig,Leo: Der Deutsche Boxer,seine Abstammung,Aufzucht und Haltung. Lehrmeister-Bücherei Nr. 503. 
Philler Vlg. Minden. 1965. 71 S. m. 13 Fotos auf Kunstdruckpapier und 2 Textabb. kt.-2).    {3K2950}  7 €  

105) Heller,Friedr.Herm.:  Das kleine Hundebuch.Dein Hund. Ackermann Vlg. Stgt. 1950. 58 S. m. Abb. Hln-2).    
{R32159}  5,11 €  

106) Herl,Margret:  Der Cockerspaniel. Aufzucht-Haltung-Pflege-Ausbildung. Kosmos-Hundebibliothek. Franckh'sche 
Verlagshandlung. Stuttgart. 1977. 66 S. m. 4 Farbfotos und 9 Zeichn. im Text. Kt. -2).    {AK4061}  7,16 €  

107) Herl,Margret:  Der Cockerspaniel.Aufzucht-Haltung-Pflege-Ausbildung. 2. Aufl. Kosmos. Stgt. 1978. 7. -10. 
Tsd. 66 S. gr8. m. Zeichnungen+farb. Abb. Kt. -2).    {AM393}  7,16 €  

108) Herrath,Ernst von:  Experimentelle Untersuchungen über die Beziehungen zwischen Bau und. Funktion der 
Säugermilz. 1. Der Einfluß des Lauftrainings auf die Differenzierung der Milz heranwachsender Tiere b)Hunde(S. A. 
Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 45)1939. S. 111-156. m. 6 Abb. i. T. +14 Zusammenstellungen. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA504}  7,16 €  

109) Herrmann,Wulf:  Der Dackel. Kurzhaar - Rauhhaar - Langhaar. Vlg. R. Müller. Köln. 1980. 11. - 16. Tsd. 104 S. m. 
zahlr. Abb. Einband etwas geknickt. Kt. -3).    {3F749}  8 €  

110) Hilfreich,O.:  Der kranke Hund. Ein gemeinverständlicher Ratgeber für Hundebesitzer, insbesondere für Jäger. 3. 
verb. Aufl. Neumann Vlg. Neudamm. 1911. 114 S. m. 1 Farbentafel und 45 Textabb. Hlb.-3).    {AF1857}  24 €  

111) Hoffmann,Günter:  Topographischer und zytologischer Atlas der medulla oblongata von. Schwein und Hund. 
Wissenschaftliche Abhandlungen Band IX. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 166 S. 
gr.8. mit 28 Tafeln und zahlr. Textabbildungen. Eigenverlag. Berlin. 1955. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AM3068}  8 €  

112) Hoffmann,Lieselotte: Das Hündchen des Tobias. Eine heitere Geschichte für Kinder und andere nette Menschen. 1. 
Aufl. 101 S. mit Illustrationen von Harald Peter.. Cranach. München. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2485}  6 €  

113) Holesch,Ditha: Der Hund Xingu. Roman aus der brasilianischen Wildnis (Tatsachenbericht!) Deutscher Vlg. Berlin. 
1941. 151 S. gr.8. m. 63 Fotos. (Na.). Ln.-2).    {AC3332}  14,5 €  

114) Holesch,Ditha: Ruta,die Schäferhündin.Roman einer Tierfreundschaft. Ullstein Vlg.Bln.1954.142 S.gr.8.m.32 
Abb.a.Taf.Ln-2).    {2E180}  8,18 €  

115) Holesch,Ditha: Ruta,die Schäferhündin.Roman einer Tierfreundschaft. Vlg.Ullstein.1954.61.-68.Tsd.141 
S.gr8.m.32 Abb.Ln.m.U.-2).    {2C335}  8,18 €  

116) Homoki-Nagy,Istvan: Drei Freunde. Tierliebe, Naturverbundenheit und Filmkönnen schufen ein einmaliges Buch. 
Vlg. Andreas Zettner. Würzburg.Wien. 1960. 138 S.Text und 139 Tafeln. Ln.m.U.-2).    {2P2052}  20 €  

117) Hübscher,Angelika: Lieber alter Hunde. Vlg. A. Müller / Rüschlikon. Stgt. 1970. 134 S. Ln. m. U. - 2).    {3L9}  6 €  
118) Humpal,Najmanova: Rassehunde.Ost-Berlin,2.A.1982.240 S.m.108 Farbtafeln,Ln-1). .    {AB1204}  16,36 €  
119) Humpal/Najmanova: Rassehunde. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1982.240 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    

{2L112}  14,32 €  
120) Hunde: Treue Gefährten. Informationen rund um Haltung, Pflege, Enährung, Gesundheit und Kauf. Hunderassen 

von A-Z. Serges Medien. Köln. 2002. 192 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (einige Flecken und 
Kratzer auf dem Einband) Lack. Pp.-2/3).    {AL1964}  8 €  
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121) Hunde: Weiss,Pola: Hunde lieben und verstehen.Editions Minerva,Genf 1974.125 S.m.zahlr.te. ils 
farb.Fot.Quart, Efalin-1).    {AD98}  11,25 €  

122) Jaeger,Hans: Ovarialbefunde beim Pyometra-Endometritis-Komplex der Hündin. (Dissertation) Giessen. 1956. 
76 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9049}  12 €  

123) Jagdhunde: Bildband. Ein Buch der Zeitschrift für das Jagdrevier Jäger. Jahr Vlg. Hamburg. 1975. 159 S. Quart. m. 
zahlr. überwieg. farb. Fotos. Ln. m.U.-2).    {AL1855}  15 €  

124) Jagdhunde international: Überblick in Farbfotos der anerkannten Jagdhunde in aller Welt. für Feder- und 
Haarwild. 1. Aufl. 1.-15. Tsd. Südwest Vlg. München. 1975. 64 S. Quart. m. 92 Farbfotos und 7 Zeichn. lack. Pp.-2). 
ISBN: 3517004901.   {AL1793}  12 €  

125) Jagdspaniel-Klub e.V.: Der Jagdspaniel. Festschrift zum 75jährigen Jubiläum des Jagdspaniel-Klub e.V. Joachim 
Beyer Vlg. Hollfeld. 1982. 216 S. m. zahlr. z.T. farb Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {3BK686}  10 €  

126) Jagdspaniel-Klub e.V.: Spaniel - Zuchtbuch Band 1958. Zuchtbuch Nr.1/58 bis 4200/58.GHL.Nr.484 bis 
494.ABL.Nr.1730 bis 1818.Verband für das Deutsche Hundewesen.1959.259 S.Kt.-3).    {2E2027}  19,43 €  

127) Kalashnikoff,Nicholas: Fass zu Toyon. Roman aus der Tundra. Ausgezeichnet mit dem deutschen Jugendbuchpreis 
1957. 126.-131.Tsd. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 1960. 207 S. Ln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {AK5643}  8 €  

128) Kamphausen,Ernst: Dachshund (Buchreihe Freund Hund Band 2). 2.Aufl.Vlg.O.Meissner.Schloss Bleckede 
a.d.Elbe.1963.51 S.gr8.m.43 Bildern.Pp.m.U.-2).    {AB3225}  7,5 €  

129) Katz,Richard/Busack,Walter: Oh diese Boxer. Porträt einer Hunderasse in 36 Fotos. 2. Auflage. Umschau. 
Frankfurt a. M.. 1958. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T132}  6 €  

130) Kellner,Kurt:  Dem Hunde-wenn er gut gezogen.Der Ratgeber für den Hundefreund. Kosmos 1953. 133 S. m. 
29 Abb. i. T. u. 20 Bild. a. Taf. , kt-3).    {R13754}  7,16 €  

131) Keyn,Volker:  Puls-,Atmungs-und Temperaturmessungen bei Hündinnen vor und. während der Läufigkeit, der 
Trächtigkeit und des Puerperiums (Dissertation) Bad Tennstedt/Thür. 1953. 18 S. gr8. Durchschläge der 
Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9072}  18 €  

132) Kinney,James R.+Ann Honeycutt: Hundehaltung in der Stadt. 1. Aufl. Vlg. Ullstein. Berlin. Frankfurt/M. 1977. 
224.  S. m. zahlr. Zeichnungen von James Thurber. Pp. -1/2). ISBN: 3550060548.   {AK683}  6,14 €  

133) Klever,Ulrich:  Edle und seltene Hunde in 35 Meisterfotos (sw). Umschau Vlg. Frankf.a.M. 1965. 67 S. 
quadratisch. lack.Pp.-2)Stück vom Rücken eingerissen.    {3A8860}  6,14 €  

134) Klever,Ulrich:  Knaurs Hundebuch.Das Hausbuch für den Hundefreund. Knaur.Nachf.Mü.1959.268 S.m.180 
Zeichnungen, ein-u.mehrfarb.Fotos.Ln.-2).    {2L310}  7,67 €  

135) Knaak,Kurt:  Blacky der treue Neufundländer. (Göttinger Jugendbücher). Vlg. W. Fischer. Göttingen. 1968. 63 S. 
m. Illustrationen. Lack. Pp. -2).    {3BK779}  8 €  

136) Knaak,Kurt:  Blanka Schrecken der Bösewichte. Göttinger Jugendbände. Fischer Verlag. Göttingen. (o.J.). 62 S. 
m. 2 s/w. Tafeln (1 Tafel lose) und zahlr. Zeichn. Hln.-3).    {2D2010}  9,2 €  

137) Knaak,Kurt:  Brav,mein Weidgesell!Ein Dackelleben. 2.Aufl.Vlg.E.Schmidt.Bln.1955.139 
S.m.zahlr.Illustrationen.Hln.-2).    {2C347}  8,18 €  

138) Knaak,Kurt:  Brav,mein Weidgesell-Ein Dackelleben. 2.Aufl.E.Schmidt Vlg.Bln.1955.141 S.m.Abb.i.T.Hln-
2/3)Bibl..    {AB3031}  6,14 €  

139) Knaak,Kurt:  Der rote Hirschhund. Göttinger Jugendbücher. Fischer Verlag. Göttingen. (o.J.). 87 S. m. zahlr. 
Zeichn. Hln.-2).    {AE1697}  8,18 €  

140) Knaak,Kurt:  Des Jägers bester Freund. Fischer Vlg. Göttingen. 1975. 85 S. m. Illustrationen von Hans Arlart. lack. 
Pp.-2). ISBN: 3439045080.   {2F2963}  6 €  

141) Knaak,Kurt:  Hunde, deine Kameraden. Inhalt: Blacky, der treue Neufundländer. Ilk, das Rauhbein Lux, der 
Kriminalhund. 131 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. W. Fischer. Göttingen. 1964. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2E3194}  4,5 €  

142) Knaak,Kurt:  Hunde,meine Freunde. Gänsellieselbücher. Fischer Verlag. Göttingen. (o.J.). 62 S. m. zahlr. Zeichn. 
Hln.-3).    {2E2336}  8,18 €  

143) Knaak,Kurt:  Ilk,das Rauhbein. Göttinger Jugendbücher.Fischer Verlag.Göttingen.(o.J.).88 S.m.zahlr.Zeichn.Pp.-2).    
{2B1903}  7,67 €  

144) Knaak,Kurt:  Polizeihund Harras. Göttinger Jugendbücher. 2. Auflage. Fischer Verlag. Göttingen. 1969. 110 S. m. 
Abb. (U. )Pp. -2).    {AM2130}  7,67 €  

145) Knaur,Käthe+Marga Ruperti:  Schöne Hunde N.F.. Vlg.A.Müller.Rüschlikon-Zürich.1954.1.-6.Tsd.128 
S.gr8.m.80 Kunstdrucktaf.n.Originalaufnahmen.Ln.m.U.-1/2).    {AA73}  15,34 €  

146) Knauth,Käthi:  Das kleine Buch für Hundefreunde.Für alle,die auf den Hund gekommen. sind. Vlg. W. 
Hölker.(kleine Bibliothek) Münster. 1989. 107 S. m. zahlr. Zeichnungen. Ln. -2)(Fleck auf Einband). ISBN: 388117 
4710.   {AK312}  4,5 €  

147) Knorr,Friedrich+Ingrid Seupel:  Aufzucht von Hunden. 2.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1965.147 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2/3).    {3K1689}  6,14 €  

148) Knorr,Friedrich+Ingrid Seupel:  Aufzucht von Hunden. 2.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1965.147 
S.m.zahlr.Abb.+Tab.Kt.-2).    {3K1681}  6,14 €  
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149) Kober,Ulrich:  Mein Hund. Ein Ratgeber für alle Hundefreunde. Landbau Vlg. Berlin. 1952. 149 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. (Einband etwas fleckig). Hld.-2/3).    {2C3471}  8 €  

150) Kober,Ulrich:  Pareys Hundebuch.Ein Leitfaden für Zeitgemäße Hundehaltung. 243 S. m. 118 Abb. +4 
Farbtafeln.. Parey. Hamburg. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK2686} 7,16 €  

151) Kolbe,Annemarie: Der Yorkshire-Terrier. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. 3. überarb. 
Aufl. Parey Verlag. Hamburg. 1989. 94 S. m. 30 Abb.,davon 7 farbig. kt.-2). ISBN: 3490366123.   {AC3465}  8,5 €  

152) Kolbe,Annemarie: Große Terrier. 17 Terrier-Rassen. Ihre Aufzucht, Haltung, Pflege und Ausbildung. Kosmos. 
Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1978. 62 S. m. 10 Zeichnungen im Text und 17 Farbfotos. kt. -2)Bild vom 
Einband. ISBN: 3440045404.   {2D4299}  7,67 €  

153) Kortwich,Karia:  Pudelrevier für Pudelnärrische. Vlg.E.Sicker.Bln.(o.J.)126 S.m.Illustrationen.(Na.)Ln.-2).    
{2C336}  7,67 €  

154) Krall,Peter:  Der gesunde und der kranke Hund. 8.Aufl.Vlg.P.Parey.Hbg.1960.140 S.m.35 Abb.i.T.u.a.Taf.Ln.-2).    
{AA2726}  8,18 €  

155) Krall,Peter:  Der gesunde und der kranke Hunde. 8.Aufl.Vlg.P.Parey.Hbg.1960.140 S.m.35 Abb.i.T.und auf 
Taf.Pp.-2)Bibl..    {2C665}  6,14 €  

156) Krämer,Eva-Maria:  Der Rottweiler. Aufzucht, Haltung und Erziehung. Lehrmeister-Bücherei. Landbuch Verlag. 
Hannover. 1994. 93 S. m. 18 Farbfotos. (Mängelexemplar). kt. -1). ISBN: 37842.12190.   {3CK2011}  6 €  

157) Kratzheller,Klaus:  Untersuchungen über das Zellbild von Vaginalabstrichen der Hündin im. Färbeverfahren 
der Methode Papanicolaou (Dissertation) Giessen. 1955. 130 S. gr8. m. Originalfotos. Durchschläge der 
Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9076}  25 €  

158) Kühr,Annemarie:  Hundesprache. Was will mein Hund mir mitteilen? 1. Aufl. Steinheim Vlg. München. 1984. 136 
S. quadrat. m. zahlr. Illustrationen von Peter Engel. Pp.-2). ISBN: 3889520111.   {2C3072}  10 €  

159) Kusch,Doris: Meinem Hund geht es gut. Alles über Kauf, Aufzucht, Pflege, Ernährung und Entwicklung der 
Rassen. Naumann&Göbel Vlg. Köln. 1987. 239 S. Quart. m. zahlr. Illustrationen von Ingrid Drobny. lack. Pp.-2). 
ISBN: 3625103222.   {AL1862}  5 €  

160) Kynophilus Actaeon alias J.G.Fr.Franz: Ausführliche Geschichte der Hunde von ihrer Natur verschiedenen 
Arten. Erziehung, Abrichtung, Krankheiten und mannigfaltigen pharmaceutischen Gebrauch. Inhalt u.a.: Von der 
Natur und den verschiedenen Arten der Hunde. Von der Erziehung und Abrichtung der Hunde. Wie man die 
Krankheiten der Hunde erkennen, beurtheilen und heilen soll. Von dem medicinischen und pharmaceutischen 
Gebrauch und andern Nutzungen. 374 S. mit einer Stammtafel der Hunde. Seiten 161-176 fehlen.. Wilhelm Gottlieb 
Sommer. Leipzig. 1781. Ausreichend. Originalbroschur. insgesamt etwas fleckig,Schnitt ausgefranst,Rücken fehlt 
teilweise. Sprache: deutsch   {3CK3206}  300 €  

161) Lorenz,Konrad:  So kam der Mensch auf den Hund. 17.-20. Aufl. Vlg. G. Borotha-Schoeler. Wien. 1960. 211 S. 
gr8. m. zahlr. Illustrationen. (Na.). Ln. -2).    {3K3307}  9,5 €  

162) Lux,Hans: Der Jagdteckel.Ausbildung und Führung. 2.Aufl.Vlg.P.Parey.Hbg.1969.113 S.m.16 
Abb.a.Taf.(St.)Kt.-2).    {2E87}  10,23 €  

163) Lux,Hans: Der Jagdteckel.Ausbildung und Führung. 2. überarb. Aufl. Parey Vlg. 1969. 113 S. m. 16 Abb. a. Taf. 
Ktn. -2).    {AK707}  10,23 €  

164) Marx,Arno:  Stichworte zur Erziehung des Hundes und seiner Ausbildung zur Jagd. Fachschaft für Foxterrier. 
Manz Vlg. Dillingen. 1940. 79 S.  (St.) (Titelblatt Heftung ausgerissen)-kt.-3).    {AK5545}  8 €  

165) Meiners,J.: Zucht,Haltung und Ausbildung des Schutz-und. Gebrauchshundes. Neue Wege einer naturgemäßen 
Erziehung und Ausbildung. 11. Aufl. Vlg. Oertel & Spörer. (o. J.) 136 S. m. ca.1960 zahlr. Abb. Kt. -3).    {3L32} 10 €  

166) Mery,Fernand: Le Chien. Libraire Larousse. Paris. 1959. 381 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (Na.). 
Ln. m.U.-3).    {2P1011}  10,23 €  

167) Meyer,Hans: Schöne Hunde. Kleine Tierbuchreihe.Ötz Vlg.Wien.1973.78 S.m.zahlr.Abb.farb.Einband.Pp.-2).    
{2F719}  7,16 €  

168) Middelhaufe,Sabine: Der Cockerspaniel. Herkunft, Haltung und Ausbildung. (Lehrmeister Bücherei Nr. 536)1983. 
79 S. m. 8 Farb+4s/w Fotos+13 Abb. i. T. Kt. -1). ISBN: 3790705365.   {AK4683}  5,11 €  

169) Milani, Myrna M.:  Der Wohnungshund. Richtig umsorgt, verstanden, geliebt. Vlg. A. Müller. Stgt. 1985. 184 S. 
Ln. m. U. - 1/2).    {3F248}  7,5 €  

170) Münch,Erika und Ewald:  Unser Hundebuch.. Vlg. Neumann-Neudamm. Radebeul. 1957. 166 S. m. zahlr. z. T. 
Abb. Ln. m. U. -2/3).    {AT681}  9,2 €  

171) Münch,Erika+Ewald:  Unser Hundebuch. Neumann Verlag. Radebeul. 1957. 167 S. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und 
Textabb. Ln. m. U. -2).    {AL1305}  9,2 €  

172) Munday,Ethel: The popular yorshire terrier. Popular Dogs.London.1958.164 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2G440} 14,32 €  
173) Nagel,Annerose: Der Pudel. Vlg.R.Müller.Köln.1980.8.-19.Tsd.96 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2L299}  6,14 €  
174) Najman,J.+J.Novotny: Rassehunde. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1970. 146 S. (Bissspuren im hinteren 

Einbanddeckel)(Einband fleckig) Ln.-3).    {3P46}  8 €  
175) Nelissen-Haken,Bruno: Unsere lieben Dackel.... Porträt einer Hunderasse in 33 Fotos mit praktischen Ratschlägen 

von Walther Busack. 7. Aufl. Umschau Vlg. Frankfurt. 1974. 67 S. quadratisch. lack. Pp.-2).    {AG2350}  5 €  
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176) Neufang,Jutta: Taps und seine Welt. Ein Dackel-Buch. Müller Verlag. Rüschlikon-Zürich. Stuttgart. Wien. 1963. 
111 S. m. 12 Kunstdrucktafeln. Ln. -2).    {3K2971}  9 €  

177) Noack,Barbara+M.v.Fischer-Trammingen: Oh diese Spaniels. Umschau Vlg.Frankfurt/M.1959.2.Aufl.64 
S.m.zahlr.Abb.Pp.-2/3).    {2C446}  7,16 €  

178) Novotny,J.+J.Najman: Der Kosmos-Hundeführer. Kosmos.Stgt.1976.176 S.m.126 Schwarzweiß-u.118 
Farbfotos+26 Zeichnungen i.T.Ln.-2).    {2L308}  7,67 €  

179) Novotny,Najman: Rassehunde. 2.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1975.146 
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA723}  14,32 €  

180) Novotny+Najman: Rassehunde. 2. überarb. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin.1975. 146 S. gr. 8. 
m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Ln.-2).    {2M1593}  10,23 €  

181) Oberländer: Die Dressur und Führung des Gebrauchshundes. 5.Aufl.Vlg.Neumann.Neudamm.1904.17.-
23.Tsd.VIII. 444 S.m.zahlr.Abb. schön illustrierter Einband. Ln.-2).    {3L1893}  81,8 €  

182) Oberländer: Dressur und Führung des Gebrauchshundes. 9. Aufl. 46.-55. Tsd. Neumann Vlg. Neudamm 1921. 
XVI, 398 S. m. vielen Abb. Buchblock gebrochen Hln.-3).    {AE1939}  70 €  

183) Oberländer, O. R.: Die Dressur und Führung des Gebrauchshundes. 4. Aufl. Vlg. Neumann. Neudamm. 1899. 
12. - 16. Tsd. 421 S. m. zahlr. Abb. (etwas braunfleckig)(Na.)Orgin.Ln. -2/3)Bild vom Einband.    {3F279}  85 €  

184) Otto,E.von: Jedermanns Hundebuch. Pflege, Erziehung und Dressur des Haushundes. 6. neubearb. Aufl. von 
Hermann Eiserhardt. Vlg. P. Parey. Bln. 1942. 96 S. m. 16 Abb. (insgesamt etwas braunfleckig)(Einband fleckig). 
Hln. -3).    {2D3510}  9,5 €  

185) Otto,E.von: Jedermanns Hundebuch. Pflege, Erziehung und Dressur des Haushundes. 4. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 
1934. 96 + 8 S. m. 15 Abb. Hln. -3).    {3F484}  7,5 €  

186) Otto,Ernst von+Hermann Eisenhardt: Jedermanns Hundebuch.Pflege,Erziehung,Abrichtung des Hundes. 
7.Aufl.Vlg.P.Parey.Hbg.1954.28.-31.Tsd.95 S.m.16 Taf.Ln.-2).    {2C341}  7,67 €  

187) Otto,Ernst von+Hermann Eiserhardt: Jedermanns Hundebuch. Pflege, Erziehung, Abrichtung des Hundes. 
8.Aufl. 32.-35. Tsd. Parey Vlg. Hmb. Berlin. 1954. 95 S. m. 16 Taf. Ln.m.U. -2).    {2E2800}  6 €  

188) Otto,Ernst von+Hermann Eiserhardt: Jedermanns Hundebuch. Pflege, Erziehung, Abrichtung des 
Hundes.7.Aufl.Parey Vlg.Hmb.1954.94 S.m.16 Taf.Ln.m.U.-2).    {2E732}  7,16 €  

189) Peachey,Erica: Der Hund. Verhalten, Erziehung, Pflege. Parragon. Bath. 2004. 176 S. quart. M. zahlr. farb. Fotos. 
lack. Pp. 2). ISBN: 1405422408.   {2P2160}  10 €  

190) Peper,Wilfried:  West Highland White Terrier. 6. überarb. Aufl. 104 S.m.53 Abb., davon 9 farb.. Parey Verlag. 
Hamburg. 1993. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E2263}  8,18 €  

191) Peper,Wilfried:  West Highland White Terrier. Kynos Vlg.Mürlenbach.1992.2.Aufl.269 
S.gr8.m.zahlr.z.t.farb.Abb.Pp.-2).    {2D82}  17,9 €  

192) Peper,Wilfried:  West Highland White Terrier. Vlg.Paul Parey.Hamburg.1993.6.Aufl.104 S.m.53 Abb., davon 9 
farb.Kt.-1/2)(22, -).    {2D89}  7,67 €  

193) Peper,Wilfried:  Wst Highland White Terrier. Praktische Ratschläge für Haltung,Pflege und Erziehung. Parey 
Verlag. Hamburg. Berlin. 1989. 104 S. m. 56 Abb.davon 9 farb. Kt. -2).    {2D2788}  9 €  

194) Peper,Wilfried:  Wst Highland White Terrier. den hund-Sachbuchreihe für Hundefreunde. 6. -10. Tsd. Müller 
Verlag. Köln-Braunsfeld. 1984. 104 S. m. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Kt. -2).    {AM2277}  8,18 €  

195) Peper,Wilfried+Gerhard Bottenberg: Der Cairn Terrier. 3. überarb. Aufl. Parey Verlag. Hamburg. Berlin. 1993. 
102 S. m. 42 Abb.,davon 8 farbig. Kt.-2).    {2E2264}  8,18 €  

196) Persson,Claudia: Das praktische Hundebuch. Mit dem großen Lexikon der Hunderassen. Lingen Vlg. Köln. 1972. 
308 S. m. zahlr. Abb. i. T. und Fotos auf Tafeln. Plastik-2).    {3L1769}  7,16 €  

197) Piech,Frank U.: Der Boxer. Aufzucht, Haltung, Pflege, Ausbildung. 3. Auflage. 11-18. Tsd. Kosmos. Franckh'sche 
Verlagshandlung. Stuttgart. 1979. 64 S. m. 13 Farbfotos und 11 Zeichnungen im Text. kt. -2).    {AK3392}  7,67 €  

198) Piech,Frank U.: Der Boxer.Aufzucht-Haltung-Pflege-Ausbildung. 4.Auflage.19.-23.Tsd.Kosmos.Franckh'sche 
Verlagshandlung.Stuttgart.1983.63 S.m.13 Farbfotos und 11 Zeichn.Kt.-2).    {2F2174}  7,16 €  

199) Plate,Herbert: erzählt von Cita,Zecke,Puck und seinen anderen Hunden. Kibu-Verlag.Menden.1981.168 
S.m.Zeichn.Pp.-2).    {AI2154}  9,2 €  

200) Plate,herbert: Vom Leben treuer Hunde. Schicksale der Gefährten. Inhalt u.a.:Die Helfer der Bergwacht, Die 
Jäger, Erco, Die Führer der Blinden, Cita, Barry. 1. Aufl. Schneekluth Vlg. Darmstadt. 1959. 319 S. (oberer Rand 
durchgehend wasserrandig)(insgesamt etwas fingerfleckig)(St.). Ln.-3)Bibl..    {2K2976}  6 €  

201) Plum,Christa: Der Afghane. Saluki, Sloughi, Sloughi-Azawakh. 2. neubearb. Aufl. 1989. 96 S. m. 60 Abb.,davon 6 
farbig.. Parey. Hamburg. Berlin.. 1989. Mangelhaft. Kartoniert. wasserrandig. Sprache: deutsch   {2E2276}  4 €  

202) Rack,Gisela: Cheyletiella yasguri Smiley,1965(Acarina,Cheyletiellidae),ein fakultat. iv menschenpathologener 
Parasit des Hundes(S. A. Zeitschr. Parasitenk. 36)1971. S. 321-334. gr8. m. 13 Abb. (St. )br. -2).    {YR60864}  6,14 €  

203) Raeder,Christian+Walter Baumgarten: Auf Du und Du. Das Buch für Hundefreunde.Pinx Vlg.Frankf./M.1970.96 
S.m.zahlr.Illustrationen.farb.Pp.-2).    {2F847}  7,67 €  

204) Rainalter,Erwin H.:  Drei kleine Hunde. Vlg. P. Zsolnay. Wien. 1952. 140 S. m. Abb. Ln. -2).    {R14003/3}  8,18 €  
205) Rassezuchtverein f.Hovawart-Hunde: Zuchtbuch für Hovawart-Hunde. Ausgabe 1987.Zuchtbuch für die Jahre 

1985.+1986.Hamburg.129 S.m.Abb.Kt.-2/3).    {2L854}  6,14 €  



Antiquariatsangebot Nr. 708  - 9 - 

 

206) Reichsbund Deutsche Jägerschaft: Deutsches Foxterrier-Zuchtbuch. Titelgewinner.Inhaber von 
Leistungskennzeichen.Fachschaft für Foxterrier (im RDJ) Band XXXII.Vereinsverlag.Zwickau.1937.632 S.Pp.-2).    
{2M429}  51,13 €  

207) Reichsverband für das Deutsche Hundewesen(RDH): Deutsches Foxterrier-Zuchtbuch.Band XXXI.Nr.60701-
68000. Zuchtregister.Inhaber von Leistungskennzeichen.Fachschaft für Foxterrier im 
RDH.Eigenverlag.Zwickau.1936.LXVI.629 S.gr.8.m.Textabb.Pp.-2).    {2P935}  30,68 €  

208) Reichsverband für das Deutsche Hundewesen(RDH): Reichs-Zuchtbuch.Abteilung:Deutsche 
Schäferhunde(SZ). Band XXXIV(488001-503000). Eintragungsjahr 1936. Geführt von der Fachschaft für Deutsche 
Schäferhunde. Selbstvlg. Berlin. 1937. XVIII. 622 S. gr.8. m. s/w. Tafeln.(etwas braunfleckig)(Einband leicht 
fleckig). illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {3E2025}  80 €  

209) Reichsverband für das Deutsche Hundewesen(RDH): Reichs-Zuchtbuch.Abteilung:Deutsche 
Schäferhunde(SZ). Band XXXII(456001-472000). Eintragungsjahr 1934. Geführt von der Fachschaft für Deutsche 
Schäferhunde. Selbstvlg. Berlin. 1935. XXX. 624 S. gr.8. m. s/w. Tafeln.(etwas braunfleckig)(Einband leicht fleckig). 
illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2027}  80 €  

210) Reichsverband für das Deutsche Hundewesen(RDH): Reichs-Zuchtbuch.Abteilung:Deutsche 
Schäferhunde(SZ). Band XXXVI(517001-530000). Eintragungsjahr 1939. Geführt von der Fachschaft für Deutsche 
Schäferhunde. Selbstvlg. Berlin. 1939. XVIII. 552 S. gr.8. m. s/w. Tafeln.(etwas braunfleckig)(Einband leicht 
fleckig). illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2026}  80 €  

211) Reitzel,Heinrich: Der Pudel. (Freund Hund.Bd.10)Meissners Vlg.Schloss Bleckede a.d.Elbe.1964.54 
S.m.zahlr.Abb.Pp.m.U.-1/2).    {2F1667}  7,67 €  

212) Renz,Helmut: Das Verhalten des Vaginalepitels der Hündin nach. Applikation von Steroidhormonen 
(Dissertation) Giessen. 1957. 132 S. gr8. m. eingeklebten Diagrammen. Kt. -2).    {3A9093}  15 €  

213) Renz,Helmut: Das Verhalten des Vaginalepithels der Hündin nach Applikation. vn Steroidhormonen 
(Dissertation). Giessen. 1957. gr8. 132 S. m. eingeklebten Diagrammen, Durchschläge der Originaldissertation (St.) 
Kt. -2).    {3A9042}  14 €  

214) Rhamm,W.R.von: Aufzucht junger Hunde. Ihre Pflege, Auswahl und Erziehung.Lehrmeister-Bücherei Nr.5.Philler 
Verlag.Minden.1984.80 S.m.8 Fotos im Text.Kt.-2).    {2K1399}  3,47 €  

215) Rhamm,W.R.von: Die Erziehung unseres Hundes. Was er lernen muß, was er lernen sollte, was er lernen 
kan.Lehrmeister-Bücherei Nr.519.Philler Verlag.Minden.1983.96 S.m.28 Abb.im Text.Kt.-2). ISBN: 3790705195.   
{AK4696}  5,11 €  

216) Rhamm,W.R.von: Die Erziehung unseres Hundes. Was er lernen muß, was er lernen sollte, was er lernen 
kan.Lehrmeister-Bücherei Nr.519.Philler Verlag.Minden.1982.96 S.m.28 Abb.im Text.Kt.-2).    {2K2014}  6,14 €  

217) Rhamm,W.R.von: Kind und Hund.Anregungen und Ratschläge, die Ihnen helfen sollen,. das Verhältnis 
zwischen Kindern und Hunden probelmlos zu gestalten. Lehrmeister Bücherei Nr. 525. 1980. 87 S. kl8 m. 20 Abb. i. 
T. Kt-2). ISBN: 379070525X.   {AK4684}  4,8 €  

218) Ringer,Adolf:  Der Rottweiler. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. Vlgsgesell.R. Müller. 
Köln. 1983. 95 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 348126691X.   
{2D4296}  12 €  

219) Ringer,Adolf:  Der Rottweiler.Praktische Ratschläge für Haltung,Pflege und. Erziehung. 8. überarb. Aufl. Vlg.P. 
Parey. Hbg. 96 S. m.39 Abb. davon 7 farb. (S.70 lose)(blaue Textanstreich.). Kt.-3). ISBN: 3490067193.   {AF1989} 6 €  

220) Robbin,Irving:  Hunde. Was ist was? Tessloff Vlg. Hmbg. 1982. 48 S. quart. m. zahlr. meist farb. Abb. (Na.) 
Lack.Pp.-2). ISBN: 3788602511.   {2P2357}  7 €  

221) Royal Canin: Ihr Welpe und Sie. Die Welpenfibel. Royal Canin. Köln. (o.J.) 60 S. m. zahlr. Farbfotos. lack. Pp.-
2)Bild vom Einband.    {2M1978}  3,5 €  

222) Schindler,Helga: Der Leonberger-Hund. Aufzucht-Haltung-Pflege-Ausbildung.Kosmos-
Hundebibliothek.Franckh'sche Verlagshandlung.Stuttgart.1978.63 S.m.15 Farbfotos sowie 9 Zeichn.Kt.-2).    
{2F2355}  7,67 €  

223) Schlaaff,S.+F.Ulbrich: Über die "potenzierte Narkose" mit Propaphenin und Kap-Spasmonal. beim Hund(S. A. 
Monatsh. f. Veterinärmed. 14)1959. S. 301-305. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5607}  2,96 €  

224) Schlegl-Kofler,Katharina:  Retriever. Expertenrat für den Hundehalter. Kosmos Hundebibliothek. Franckh-Kosmos 
Vlgs GmbH. Stuttgart. 1994. 150 S. m. 60 Farb- und 4 Schwarzweißaufnahmen. lack. Pp.-2). ISBN: 3440067807.   
{3E2139}  10 €  

225) Schmidt,Friedo: Verstehst Du Deinen Hund ?. Das Buch für jeden Hundefreund. Neumann Vlg. Radebeul. 1953. 
280 S. gr8. m. zahlr. Fotos und Zeichnungen. (Na.). Hln.-2).    {AC3331}  9,5 €  

226) Schmidt,Friedo: Verstehst Du Deinen Hund?. Das Buch für jeden Hundefreund.7.Aufl.Neumann-Neudamm 
Vlg.Melsungen.1973.263 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2F846}  9,2 €  

227) Schmitt,Hannelie+Gerhard Zerle: Der Leonberger. Verlagsgesellschaft Müller.Köln-Braunsfeld.1982.104 
S.m.s/w.Tafeln und Textabb.Kt.-3)(Seiten lose.    {AG1962}  7,67 €  

228) Schmitt,Hannelie+Gerhard Zerle: Der Leonberger. Praktische Ratschläge für Haltung,Pflege und Erziehung. 
3.Aufl. 10.-13.Tsd. 102 S.mit 45 Abb., davon 7 farbig. Parey. Hamburg. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2E2267}  8,18 €  
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229) Schmook,Alexander: Ich heiße Ratz!. Ein ungewöhnliches Hundeleben. 4. Aufl. Fischer Verlag. Göttingen. 1968. 
126 S. m. Textabb. Pp.-2).    {AE1695}  7,67 €  

230) Schmutz,Ferdinand: Mein Hund. Was jeder Hundefreund von seinem vierbeinigen Kameraden wissen muß.Walter 
Verlag.Freiburg.1956.748 S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.und Zeichn.Ln.-2).    {AB3890}  23,01 €  

231) Schmutz,Ferdinand+Trudi: Rassenhunde in der Schweiz (I) und (II). Was jeder Hundefreund über unsere 
vierbeinigen Kameraden wissen sollte.Avanti Club.Neuchatel.1968 und 1971.125  und 157 S.m.je 48 Farbtafeln und 
Textillustrationen.Kunstld.-2)2 Bde..    {2M1138}  61,36 €  

232) Schneider,Kurt: Der deutsche Teckel. Lehrmeister-Bücherei Nr.506. Philler Verlag. Minden. 1970. 80 S.mit 34 
Fot. u.3 Abb. i.T. Kt-2).    {2K2482}  8 €  

233) Schneider,Kurt: Der deutsche Teckel. Lehrmeister-Bücherei Nr.506. Philler Verlag. Minden. 1970. 80 S.mit 34 
Fot. u.2 Abb. i.T. (Rü eingerissen). Kt-3).    {AF1694}  6,14 €  

234) Schneider,Kurt: Der deutsche Teckel. Lehrmeister-Bücherei Nr.506. Philler Verlag. Minden. 1977. 80 S.mit 34 
Fot. u.3 Abb. i.T. Kt-2). ISBN: 3790705063.   {2S93}  6,14 €  

235) Schneider,Kurt: Der deutsche Teckel.Ein Rassehund. Lehrmeister-BüchereiNr.506.(o.J).4.A., 78 S.mit 34 Fot. u.2 
Abb., br-2) Bild vom Einband..    {2K271}  7,16 €  

236) Schneider-Leyer,Erich: Auf Du und Du mit deinem Hund. Hallwag Verlag.Bern.Stuttgart.1965.143 
S.m.Zeichn.von Jürg Spahr.Ln.m.U.-2).    {2C2328}  14,32 €  

237) Schneider-Leyer,Erich: Mein Freund der Rassehund. Die deutschen Hunde in Wort u. Bild für Liebhaber, Züchter 
u. Jäger. Eugen Ulmer, Stgt. 1956. 295  S. gr.8. m. 95 Abb. (St.). Ln. -2).    {2A2932}  20,45 €  

238) Schneider-Leyer,Erich: Welcher Hund ist das?. Vlg.J.Haltermann.Hbg.1959.207 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2L617} 8,18 €  
239) Schott,Aloys: Die Jagdgebrauchshunde. Eine Beschreibung der Rassen und ihrer Ausbildung. (Lehrmeister 

Bücherei Nr. 508)Philler Vlg. Minden. 1982. 72 S. m. 32 Abb. i. T. Kt. -2). ISBN: 379070508X.   {2S147}  5,11 €  
240) Schuster,Martin: Untersuchungen über die Tragezeit von Hündinnen. verschiedener Rassen (Dissertation) 

Giessen. 1949. 66 S. gr8. m. zahlr. Tab. br. -2).    {3A9153}  10 €  
241) Seupel,Ingrid: ABC der Hundehaltung. Ein Leitfaden für Hundeliebhaber, -halter und -züchter mit einem 

ausführlichen Rassenverzeichnis.3.Aufl.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1980.216 S.m.XXIV Zeichnungen i.T.+62 Fotos auf 34 
Taf.(U.)Pp.-2).    {3A641}  8,18 €  

242) Seupel,Ingrid: ABC der Hundehaltung. Ein Leitfaden für Hundeliebhaber, -halter und -züchter mit einem 
ausführlichen Rassenverzeichnis.3.Aufl.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1980.216 S.m.XXIV Zeichnungen o.T.+62 Fotos auf 34 
Taf.Pp.-2).    {3A6398}  8,18 €  

243) Seupel,Ingrid: ABC der Hundehaltung. 3.Aufl.S.Hirzel Vlg.Lpzg.1980.261+34 S.m.24 Abb/62 Fot.Pp-2).    
{AC252}  7,16 €  

244) Seupel,Ingrid: ABC der Hundehaltung.Ein Leitfaden für Hundeliebhaber,-halter und. züchter mit einem 
ausführlichen Rassenverzeichnis.3.Aufl.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1980.1976.216 S.gr8.m.62 Fotos a.34 Taf.Pp.-2).    
{2C334}  7,16 €  

245) Seupel,Ingrid u. Gerhard: Hunde. Schönheit und Leistung. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1972. 159 S. 
gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {AS2039}  12,27 €  

246) Sierts-Roth,Ursula: Der Dackel. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 195. 1957. 93 S. m. 67 Abb.. ISBN: B0000BNXK4. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur.   {NBB3562}  7,67 €  

247) Smits,G.M.+W.Misdorp:  Dyoctophyma renale beim Hund in den Niederlanden. (S. A. Zentralbl. f. 
Veterinärmed. Reihe B, Bd. 12, H. 4)1965. S. 327-333. m. 5 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5490}  3,47 €  

248) Sohre,Helmut: Gut Freund mit Hunden. Franckh'sche Verlagshandlung.Stuttgart.1974.118 S.gr.8.m.59 Fotos auf 
52 Kunstdrucktafeln sowie 156 Zeichn.Ln.m.U.-2).    {AA5233}  10,23 €  

249) Späth,Marianne: Leselöwen Hundebuch. Lesespaß und Informationen für junge Hundefreunde.1.Auflage.Loewes 
Verlag.Bindlach.1988.253 S.m.zahlr.Illustrationen von Angelika Stubner.Pp.-2).    {2E2089}  10,23 €  

250) Stengl,Annemarie: Sie waren meine Begleiter. Herbig Verlag. Bremen. (o.J.). 58 S. m. s/w. Tafeln. Kt.-2).    
{AE1707}  7,16 €  

251) Strohmeyer,Curt: Das kleine Hundebuch. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 1960. 186 S. m. Illustrationen von Walter 
Ebke. Pp.-2).    {3CK1675}  8 €  

252) Stühlinger,Georg: Der ferme Jäger als Jagdhundeführer. Was jeder Jagdhundeführer und -besitzer wissen muß. 
Hubertusvlg.Wien.(o.J.ca.1975) 218 S.m.55 Abb.Ln.m.U.-2). ISBN: 3853700519.   {2D224}  15,5 €  

253) Swarovsky,Hans-Joachim: BI-Lexikon Hundehaltung. 1.Auflage.VEB Bibliographisches 
Institut.Leipzig.1988.367 S.m.zahlr.Textabb.und 48 farb.Tafeln.. ISBN: 3323001869. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag.   {AH1575}  16 €  

254) Swarovsky,Hans-Joachim: BI-Lexikon Hunderassen. 2.Aufl.Bibliogr.Inst.Lpzg.1985.382 S.gr8.m.103 Abb.i.T. 
und 48 Fototaf.davon 40 mehrfarb.Ln.m.U.-2).    {2L121}  15,34 €  

255) Swarovsky,Hans-Joachim: BI-Lexikon Hunderassen. Bibl. Inst. Lpzg. 4. durchges. Aufl. 1987. 382 S. m. 103 
Abb. i. T. , 48 Fototaf, dav. 40 farb. (Einbadn fleckig)(bestoßen) Ln. m. U. -2/3).    {3P49}  8 €  

256) Swarovsky,Hans-Joachim: Hunderassen. Bibliograph. Institut Lpz. 1984. 382 S. m. 103 Abb. i. T. , 48 Fototaf. , 
davon 40 mehrfarb. Ln. -2).    {AT549}  15,34 €  
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257) Swarovsky,Hans-Joachim: Hunderassen.BI-Lexikon. VEB.Lpzg.1984.382 S.m.103 Abb.i.T.+48 Fototaf.davon 40 
mehrfarb.Ln.-2)Bibl..    {AA733}  12,27 €  

258) Swarovsky,Hans-Joachim(Hsg.): Unsere Rassehunde.Erziehen-Halten-Züchten.Das Handbuch. für den 
Hundefreund.Vlg.Neumann.Lpzg.1981.1.-30.Tsd.280 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag.   {AA1187}  15 €  

259) SZG Deutscher Pudel in der DDR: Zuchtbuch Nr.1 mit den Eintragungen Nr.1 bis 2003. Verband der KSK.109 
S.m.2 Abb.Hln.-3).    {2D1063}  34,77 €  

260) Tesch,Egon: Der Pudel. Ein Leitfaden für Haltung und Zucht. Die Neue Brehm-Bücherei Nr. 395. 1968. 87 S. m. 
46 Abb. Kt. -2).    {NBB942}  6,1 €  

261) Tesch,Egon: Der Pudel. Ein Leitfaden für Haltung und Zucht. (Die Neue Brehm-Bücherei Nr. 395) 1968. 87 S. 
m. 46 Abb. (unsachgemäß geklebt)(einige S.lose). Kt. -3). ISBN: B0000BTLLA.   {NBB4263}  4,4 €  

262) Tesch,Egon: Der Pudel.Ein Leitfaden für Haltung und Zucht. 9. Aufl. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 395) 1982. 
95 S. m. 47 Abb. Kt. -2). ISBN: B000W83HKK.   {NBB951}  6,5 €  

263) Tesch,Egon: Der Pudel.Ein Leitfaden für Haltung und Zucht. Die Neue Brehm Bücherei. 2. Aufl. 1969. 88 S. m. 
46 Abb. (ohne Titelbl. kt-2).    {R32005/1}  5,11 €  

264) Tesch,Egon: Der Pudel.Ein Leitfaden für Haltung und Zucht. 4. Aufl. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 395)1972. 
96 S. m. 5 Fig. +42 Abb. Kt. -3). ISBN: B000W83HKK.   {NBB2194}  6,14 €  

265) Thrower-Redditt,JoAnn:  The Chinese Shar-Pei.Pubby Book. Medea Publishing Comp. Washington. 1984. 155 S. 
quart. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m. U. -2).    {AU2004}  30,68 €  

266) Thum,Hans: Mein Freund der Pudel. 7.Auflage.Gersbach&Sohn Verlag.München.1963.107 S.gr.8.m.53 Abb.und 
43 Zeichn.(Na.)Pp.-2).    {3E666}  17,9 €  

267) Trumler,Eberhard:  Mit dem Hund auf du. Zum Verständnis seines Wesens und Verhaltens. Mit einem Vorwort 
von Konrad Lorenz. Vlg. R. Piper&Co. München. 3.Aufl.12.-16.Tsd.1972. 302 S. m. 23 Fotos sowie 44 
Zeichnungen.. ISBN: 3492019056. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. fingerfleckig, Einband verblichen.   {3DK96} 
 7 €  

268) Tylinek,Erich:  Hunde. Artia-Vlg.Prag.1964.62 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA3263}  9,2 €  
269) Tylinek,Erich:  Hunde. Süddeutscher Verlag. München. Artia. Prag. 1959. 83 S. Quart. m. 81 Fotografien vom 

Verfasser. Ln. m. U. -2).    {AU2008}  9,2 €  
270) Tylinek,Erich+Leonard E.Naylor:  Introducing Dogs. Spring Books. London. (o. J.ca1960 )83 S. quart. m. zahlr. 

s/w. Tafeln. Ln. -2).    {AL1302}  9,2 €  
271) Ullmann,H.-J.+E.Ullmann: Spaniels.Alles über Aufzucht,Pflege,Ernährung und Krankheiten. Gräfe und 

Unzer.(o.J.)70 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {2E572}  7,16 €  
272) Ullmann,Hans j.+Evamaria: Spaniels. Gräfe und Unzer Verlag.München.(o.J.)70 S.m.60 Farbfotos und Zeichn.Kt.-

2).    {2D1895}  7,16 €  
273) Ullrich,K.:  Der kranke Hund. Landbau-Verlag. Berlin. 1949. 31 S. (braunfleckig). Kt.-3).    {2D2812}  5 €  
274) Umlauff,Gerda M.:  Der Dobermann. Seine Entstehung, Haltung, Pflege und Zucht. Lehrmeister-Büchrei Nr.  524. 

1977. 80 S. kl. 8. m. 4 Farb- und 8 s/w. Fotos sowie 8 Zeichnungen im Text. br. -2). ISBN: 3790705241.   {AK4676} 6,14 €  
275) Umlauff,Gerda M.:  Unsere Pudel. Abstammung, Aufzucht, Haltung. Lehrmeister-Bücherei Nr. 505. Philler Verlag. 

Minden. 1983. 80 S. m. 16 Farbfotos und 10 Textabb. br. -2).    {AK3539}  5,11 €  
276) Umlauff,Gerda M.:  Unsere Pudel. Abstammung, Aufzucht, Haltung. Lehrmeister-Bücherei Nr. 505. Philler Verlag. 

Minden. 1978. 78 S. m. 11 Fotos auf Kunstdruckseiten und 7 Textabb. kt. -2). ISBN: 3790705055.   {3CK2526}  4 €  
277) Verband d.Kleingärtner,Siedler u.Kleintierzüchter:  Programm Windhundrennen um den Preis des 

"Magdeburger Reiters". 18.5.1986 auf der Windhundrennbahn Magdeburg-Herrenkrug.o.Vlg.14 S.Br.-2).    
{2C416}  4,49 €  

278) Verband für das Deutsche Hundewesen e.V.: Gesund fürs ganze Hundeleben. Dortmund.1973.15 S.br.-2).    
{x2K1413}  1,93 €  

279) Verband für das Deutsche Hundewesen e.V.: Weltausstellung der Rassehunde.Katalog. Dortmund 14.-17.Juni 
1991.Internationale Zuchtschau für Hunde aller Rassen mit FCI-Weltsieger, FCI-Weltjugendsieger, CACIB der FCI, 
Anwartschaften auf den Titel "Deutscher Champion".(Na.)310 S.m.zahlr.Abb.Ktn-2).    {AH1202}  12,78 €  

280) Verein für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.10.Band.Ankörung Herbst 1931. Hsg. 
im Auftrag des Zuchtausschusses. Mit einem Wegwort von v. Stephanitz. Eigenvlg. Berlin. 1932. XIV. 252 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (etwas braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2011}  50 €  

281) Verein für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.7.Band.Ankörung Herbst 1928. Hsg. 
im Auftrag des Zuchtausschusses. Mit einem Wegwort von v. Stephanitz. Eigenvlg. Berlin. 1929. X. 201 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (etwas braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2012}  50 €  

282) Verein für deutsche Schäferhunde: Körbuch für Deutsche Schäferhunde.8.Band.Ankörung Herbst 1929. Hsg. 
im Auftrag des Zuchtausschusses. Mit einem Wegwort von v. Stephanitz. Eigenvlg. Berlin. 1930. XVI. 258 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (braunfleckig)(Einband etwas fleckig)(blauer Strich auf dem Einband). Originaleinband. Hln.-2/3).    
{3E2013}  50 €  

283) Verein für deutsche Schäferhunde: Namens-Verzeichnis der in Band XL und XLI eingetragenen Hunde. von A 
bis Z. (o.J.). ca. 1943. 31 S. gr.8. (braunfleckig). geheftet. br.-2/3).    {3E2032}  20 €  
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284) Verein für deutsche Schäferhunde: Namens-Verzeichnis der in Band XLVII eingetragenen Hunde. von A bis Z. 
(o.J.). ca. 1949. 47 S. gr.8. (Einband obener Rand fehlt ein Viertel)(Einband unterer Rand Fraßspuren bis S. 
15)(braunfleckig) geheftet. br.-3/4).    {3E2033}  20 €  

285) Verein für Deutsche Schäferhunde: Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XX(136001-184000). und 
III. Nachtrag von 32 S. Selbstvlg. München. 1923. XXXI. 1072 S. gr.8. (braunfleckig)(Ecken bestossen)(Einband 
etwas fleckig). illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2019}  100 €  

286) Verein für Deutsche Schäferhunde: Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XXII(234001-284000). 
Selbstvlg. München. 1925. XLV. 1583 S. gr.8. m. s/w. Tafeln.(etwas braunfleckig)(Einband leicht fleckig)(Rü zur 
Hälfte eingerissen)(Buchblock gebrochen). illustrierter Originaleinband. Hln.-3).    {3E2024}  110 €  

287) Verein für Deutsche Schäferhunde: Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XXIII(284001-324000). 
und Gebrauchshundliste Nr. VI. von 72 S. Selbstvlg. München. 1926. LXIII. 1337 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. illustrierter 
Originaleinband. Hln.-2)Bild vom Einband.    {3E2021}  110 €  

288) Verein für Deutsche Schäferhunde: Zuchtbuch für deutsche Schäferhunde(SZ).Band XXIV(324001-350000). 
und Gebrauchshundliste Nr. VII von 76 S. Selbstvlg. München. 1927. LXIII. 977 S. gr.8. m. s/w. Tafeln.(etwas 
braunfleckig)(Einband leicht fleckig). illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2022}  80 €  

289) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1964.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen April, 
Mai, Juli und August 1964 sowie Rundschreiben Nr. 2 und 3. Eigenvlg. Augsburg. 15, 16, 16,16, 16, 18 und 16 S. 
(Rundschreiben sind geknickt). gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    {3L879}  20 €  

290) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1965.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5, 7 und 8 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 16 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    
{3L880}  18 €  

291) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1966.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 2, 3, 
4, 5, 6, 7 und 8 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 16 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    
{3L881}  18 €  

292) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1967.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 3, 
4, 5, 6, 7 und 8 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 16 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    
{3L882}  18 €  

293) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1968.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5, 6 und 7 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 16 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    
{3L883}  18 €  

294) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1969.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5, 6,7 und 8 sowie Anschreiben dazu. Zusammenfassung der wichtigsten Beschlüsse 1969. HD-"a"-Verzeichnis 
Nr. 1/69 und Der Prüfungsleiter und seine Aufgaben(4 S.). Eigenvlg. Augsburg. ca je. 18 S. gelocht. geheftet. br.-
2/3)11 Hefte.    {3L884}  24 €  

295) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1970.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 3, 
4, 5, 6 und 7 sowie Anschreiben dazu und Sonderdruck:Veterinärbehördliche Bestimmungen des Auslandes über die 
Mitnahme von Hunden und Katzen im Reiseverkehr(4 S.). Eigenvlg. Augsburg. ca je. 20 S. gelocht. geheftet. br.-
2/3)7 Hefte.    {3L885}  18 €  

296) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1971.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5, 6 und 7 sowie Anschreiben dazu und HD-"a"-Verzeichnis Nr. 3/71(32 S.). Eigenvlg. Augsburg. ca je. 20 S. 
gelocht. geheftet. br.-2/3)8 Hefte.    {3L886}  19 €  

297) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1972.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5, 6 und 7 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 22 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    
{3L887}  18 €  

298) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1973.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5, 6 und 7 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 22 S. (Na.). gelocht. geheftet. br.-2/3)7 Hefte.    
{3L888}  18 €  

299) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1975.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 2, 
3, 4, 5 und 6 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 24 S. (Na.). gelocht. geheftet. br.-2/3)6 Hefte.    
{3L889}  16 €  

300) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1976.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 1, 3 
und 5 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 30 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)3 Hefte.    {3L890}  10 €  

301) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1977.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 2, 3 
und 4 sowie Anschreiben dazu. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 24 S. gelocht. geheftet. br.-2/3)3 Hefte.    {3L891}  10 €  

302) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1979.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 3, 4, 
5 und 6. Eigenvlg. Augsburg. ca je. 30 S. geheftet. br.-2/3)4 Hefte.    {3L892}  19 €  

303) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): Jahr 1980.Nachrichten des Zuchtbuchamtes. Deckmeldungen Nr. 3, 4 
und 5. Eigenvlg. Augsburg. 28, 42, 46 S. geheftet. br.-2/3)3 Hefte.    {3L893}  15 €  

304) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.57.Jahrgang 1963.Heft 1,2,5 bis 11(9 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 188 und 314-804 S. m. Textabb. (Na.)(etwas fleckig). geheftet. 
Originalbroschur.-2/3)9 Hefte   Bild vom Einband.    {3L845}  45 €  
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305) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.58.Jahrgang 1964.Heft 1 bis 11(11 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 892 S. m. Textabb. (Na.)(etwas fleckig)(St.)(Heft 3 Textanmerk. auf 
Titelblatt). geheftet. Originalbroschur.-2/3)11 Hefte.    {3L849}  55 €  

306) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.62.Jahrgang 1968.Heft 1 bis 6,8 bis 12(11 Hefte). 
Amtliches Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 384 und 461-850 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.).(Einband 
bei Heft 1 etwas fleckig, Anmerk. auf Titelblatt) geheftet. Originalbroschur.-2/3)11 Hefte.    {3L858}  55 €  

307) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.63.Jahrgang 1969.Heft 1 bis 3, 5 bis 12(11 Hefte). 
Amtliches Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 226 und 284-886 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(etwas 
fleckig)(bei Heft 11 Einband lose)(bei Heft 12 fehlt Einband). geheftet. Originalbroschur.-2/3)11 Hefte.    {3L860} 55 €  

308) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.64.Jahrgang 1970.Heft 1,3 bis 12(11 Hefte)(Heft 2 fehlt). 
Amtliches Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 80 und 170-936 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(Kritzeleien 
auf Heft 6,911). geheftet. Originalbroschur.-2/3)11 Hefte    Bild vom Einband.    {3L862}  55 €  

309) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.65.Jahrgang 1971.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 892 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(Heft 1 leicht fleckig). geheftet. 
Originalbroschur.-2)12 Hefte.    {3L863}  60 €  

310) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.66.Jahrgang 1972.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1016 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(Heft 1 leicht geknickt)(leicht 
fleckig). geheftet. Originalbroschur.-2)12 Hefte.    {3L864}  60 €  

311) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.67.Jahrgang 1973.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 990 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(leicht fleckig). geheftet. 
Originalbroschur.-2)12 Hefte.    {3L865}  60 €  

312) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.68.Jahrgang 1973.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1044 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(leicht fleckig)(Heft 1 fleckig, Rü 
eingerissen)(Kritzeleien auf Heft 2,6,7). geheftet. Originalbroschur.-2)12 Hefte   Bild vom Einband.    {3L866}  60 €  

313) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.71.Jahrgang 1977.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1114 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). geheftet. Originalbroschur.-2)12 
Hefte.    {3L869}  60 €  

314) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.72.Jahrgang 1978.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1195 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(leicht fleckig). geheftet. 
Originalbroschur.-2/3)12 Hefte.    {3L870}  60 €  

315) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.73.Jahrgang 1979.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1230 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). geheftet. Originalbroschur.-2)12 
Hefte.    {3L871}  60 €  

316) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.74.Jahrgang 1980.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1267 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). geheftet. Originalbroschur.-2)12 
Hefte.    {3L872}  60 €  

317) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.75.Jahrgang 1981.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1307 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). geheftet. Originalbroschur.-2)12 
Hefte.    {3L873}  60 €  

318) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.76.Jahrgang 1982.Heft 1 bis 12(12 Hefte). Amtliches 
Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1234 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(Heft 8 fehlt Vordereinband). 
geheftet. Originalbroschur.-2/3)12 Hefte.    {3L874}  60 €  

319) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.78.Jahrgang 1984.Heft 1 bis 12. Amtliches Organ des 
Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 1020 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). geheftet. Originalbroschur.-2)12 
Hefte.    {AU5096}  45 €  

320) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.79.Jahrgang 1985.Heft 1 bis 9 und Nr. 12(Nr.10,11 
fehlen). Amtliches Organ des Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 100 und 855-1012 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. 
(St.)(Heft 12 Einband lose, S. 853 untere Ecke abgerissen)). geheftet. Originalbroschur.-2/3)10 Hefte.    {AU5097} 35 €  

321) Verein für Deutsche Schäferhunde (SV): SV-Zeitung.80.Jahrgang 1985.Heft 1 bis 10. Amtliches Organ des 
Vereins. Eigenvlg. Augsburg. 756 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.)(Heft 1 Einband eingerissen)(Heft 10 
geknickt). geheftet. Originalbroschur.-2/3)10 Hefte.    {AU5098}  32 €  

322) Verein für Deutsche Schäferhunde(: Zuchtbuch(SZ) und Körbuch(KB) für deutsche Schäferhunde. Band 
XXV(350001-370000) und 6. Band. Ankörung im Herbst 1927 und Gebrauchshundliste Nr. VIII von 63 S. 
Eintragungsjahr 1928. Selbstvlg. Berlin. 1928. LXIII. 755 und VIII. 299 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(braunfleckig)(Ecken bestossen). illustrierter Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2018}  130 €  

323) Verein für deutsche Schäferhunde(SV): Körbuch für deutsche Schäferhunde.3.Band.Ankörung 1924. Hsg. im 
Auftrag des Zuchtausschusses. Mit einem Wegwort von v. Stephanitz. München. 1924. XI. 590 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. (etwas braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2003}  80 €  

324) Verein für deutsche Schäferhunde(SV): Körbuch für deutsche Schäferhunde.4.Band.Ankörung 1925. Hsg. im 
Auftrag des Zuchtausschusses. Mit einem Wegwort von v. Stephanitz. München. 1925. XIII. 845 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. (etwas braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2004}  120 €  
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325) Verein für deutsche Schäferhunde(SV): Körbuch für deutsche Schäferhunde.5.Band.Ankörung 1926. Hsg. im 
Auftrag des Zuchtausschusses. Mit einem Wegwort von v. Stephanitz. München. 1926. IV. 762 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. (etwas braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Originaleinband. Hln.-2/3).    {3E2005}  110 €  

326) Vine,Louis L.: Hunde,meine liebsten Freunde. Erinnerungen eines Tierarztes. Vlg. A. Müller. Stgt. 1961. 235 S. 
(Na.). Ln. -1/2).    {3K3223}  8,5 €  

327) Volkmann,Horst:  Der Boxer. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung.6.Aufl.Parey 
Vlg.Hmb.1989.96 S.m.38 Abb., davon 6 farb.Kt.-2).    {2D2810}  6,14 €  

328) Volkmann,Horst:  Der Boxer. 8.-12.Tsd.Vlg.gesellschaft R.Müller.Köln-Braunsfeld.1977.100 S.m.zahlr.Abb.Kt.-
3)fleckig. ISBN: 37907 05039.   {2F1280}  7,67 €  

329) Volkmann,Horst:  Der Boxer. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. R. Müller-Vlg, Köln. 18. -
23. Tsd. neubearb. Aufl. 1982. 100 S. m. zahlr. Abb. Pp-1). ISBN: 3481262035.   {AS473}  9,2 €  

330) Wagner,Elisabeth: Der Dalmatiner. 4.Aufl. 104 S. m. 41 Abb., davon 5 farbig. Parey Verlag. Hamburg. Berlin. 
1993. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E2270}  8,18 €  

331) Walther,Hedda: Mein Hundebuch. Vlg.D.Reimer/E.Vohsen.Bln.1931.1.-10.Tsd.14 S.gr8.+.48 Bildnisstudien.Ln.-
2).    {2B673}  10,23 €  

332) Walther,Hedda: Mein Hundebuch. Vlg.D.Reimer+E.Vohsen.Bln.1931.1.-10.Tsd.48 S.gr8.m.48 Bildnisstudien.Ln.-
3).    {AA72}  10,23 €  

333) Wein-Gysae,Marianne: Alles über Dackel,Teckel,Dachshunde. Aufzucht-Pflege-Ausbildung. Falken-Verlag. 
Niedernhausen. 1990/1995. 80 S. m. farb. Fotos auf Tafeln. kt.-2). ISBN: 3806810796.   {3E2188}  9 €  

334) Wein-Gysae,Marianne: Dackel,Teckel,Dachshund. Aufzucht-Pflege-Ausbildung.Falken-
Verlag.Niedernhausen.(o.J.).ca. 1980. 112+15 S.m.z.T.farb.Tafeln und zahlr.Textabb.(Titelblatt fehlt)Kt.-2). ISBN: 
3806805083.   {2D1880}  7,16 €  

335) Weiss,Pola: Hunde lieben und verstehen. Editions Minerva. Geneve. 1974. 123 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln 
und Textabb. Ln. m. U.-2). ISBN: 3776606843.   {2P1878}  7 €  

336) Wenzel,Hugo: Der Gebrauchs-Hund für die Niederjagd. Verlag C.Weigend.Dux.1934.80 S.m.s/w.Textabb.Ln.-3).    
{2D816}  48,57 €  

337) Wiblishauser,Hans: Der Dobermann. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. Vlgsgesell. Rudolf 
Müller. Köln. 1980. 100 S. m. zahlr. Abb. z.T. farb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3481266715.   
{2D4295}  14 €  

338) Wiblishauser,Hans: Der Dobermann. Praktische Ratschläge für Haltung, Pflege und Erziehung. 5. Aufl. 24.-31. 
Tsd. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1991. 96 S. m. 27 Abb., davon 6 farbig. kt.-2). ISBN: 3490433122.   {AC3463}  8 €  

339) Wilm,Gottfried:  Der Hund im Recht. Eine allgemeinverständliche Darstellung für. Hundefreunde und 
Rechtswahrer (Zeitschr. f. Hundeforschung N. F. Band XV) Vlg. P. Schöps. Lpzg. 1939. VIII+76 S. Kt. -2).    
{3F1859}  14,32 €  

340) Wirtz,Hubert:  Der Pudel.Aufzucht,Pflege,Haltung. Stuttgart(Kosmos Hundebibliothek in Farbe) 1980.93 
S.m.zahlr.Farbfot. , kt. -1/2). ISBN: 3440 048799.   {AG1589}  6,14 €  

341) Wörz,E.: Der vollständige Vorsteh-und Gebrauchshund.Seine Züchtung nach den. neuesten kynologischen 
Grundsätzen. Erziehung, Dressur und Führung für Haus und Jagd, in Feld, Wald und Wasser unter Zugrundelegung 
der Oswald'schen Methode und besonderer Berücksichtigung des Todtverbellens. Vlg. H. Killinger. Mü. 1888. 
XIV+227 S. m. 21 Abb. (St. ). schön illustrierter Einband. Ln. -2/3)Bild vom Einband.    {AK4245}  150,83 €  

342) Wörz: Müller-Liebenwalde,J.(Hsg.): Der Vorsteh-und Gebrauchshund. 5. Aufl. Vlg. Neumann. Neudamm. 1928. 
354 S. m. 82 Abb. Ln. -2).    {AM485}  43,46 €  

343) Ziegler-Vowinckel,Dagmar: Der Bobtail - Old English Sheepdog. Praktische Ratschläge für Haltung, Erziehung, 
Pflege und Zucht. 6. Aufl. Parey Verlag. Hamburg. Berlin. 1992. 94 S. m. 52 Abb.,davon 5 farbig. Kt.-2).    {2E2271} 
 8,18 €  

344) Ziegler-Vowinckel,Dagmar: Der Bobtail.Old English Sheepdog. Vlg.R.Müller.Köln.1984.13.-19.Tsd.96 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3481265115.   {2L306}  6,14 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 708 bestelle ich nachfolgend: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 
 


